

VOLUNTATEA

ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—
Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
Pentru străinătate ... — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMIȘOARA Cetate P. Sf. Georghe 2.
ARAD: STR. MOISE NICOARA 1, et 1.
LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
Telefonul Redacției (Arad): 154

Să înceteze scandalul In atenția dlui prefect al poliției

Există în orașul nostru un local în plin centru numit „Newyork” în care se petrec scene cu desăvârșire imorale, de pederastie. Acest local este vizitat de oameni certați cu justiția și se găsește într-un hal de murdarie deplorabilă. Ne mai vorbind de condițiunile în care este servit clientul și care este în afară de cele mai elementare măsuri igienice.

Întru cât această situație nu mai poate dăuna, localul formând un teren foarte vast de răspândire a tuturor boalelor lumesti, rugăm autoritățile să ia măsurile care se impun.

Cât privește clientela acestui local, ar trebui să se interzică intrarea în acest local a celor cari prin prezența lor angajează societatea din care fac parte.

S'a deschis căminul muncitorilor din Timișoara

Timișoara. — Căminul muncitorilor din Timișoara, care se află închis dela 7 Aprilie 1929, în urma incidentului comunist, care a avut loc la această dată, a fost deschis în parte în ziua de 31 Decembrie, în urma unei decizii a ministerului de interne.

S-au deschis deocamdată prăvăliile, atelierile, bucătăria și o sală mai mică, toate aflate la parter, rămânând pe mai departe închise birourile, sălile de ședințe și bibliotecă, cari se află la etaj.

Muncitorii au protestat și au cerut să li se deschidă întreg căminul.

Ajutorarea șomerilor din Arad

Camera de industrie și comerț a hotărât în ultima ședință a comitetului său executiv să deie pentru șomerii din Arad un ajutor de 50.000 de lei.

După cum am mai anunțat ministerul muncii a dăruit de sărbători șomerilor din Arad suma de 200.000 de lei.

Ajutorul acesta n-a fost încă împărțit, și după cât aflăm el nu e rezervat exclusiv șomerilor din orașul Arad, ci în măsură proporțională și celor din județ.

O numire necugetată

(In loc de sancțiuni — recompense)

Ziarele de astăzi anunța o numire care nu poate altceva decât să ne producă o profundă scârbă atât pentru teatrul românesc cât și pentru literatura noastră reprezentată de un albanez care astăzi ocupă fotoliul pe care îl ocupa cândva Ghica.

Nu ne-am gândit niciodată că actualul guvern dela care așteptăm laet și pricepere în toate actele lui, astăzi să prezinte regentei decretul de numire de director al teatrelor, pe renegeatul Victor Effimiu.

Eram în așteptarea unor sancțiuni, cari trebuiau luate contra acestei lichele balcanice, în legătură cu scandalul rușinos provocat de acest usurpător.

Astăzi prin masinațiunile lui de cabotin ordinar a reușit a se impune înaintea tuturor.

Cu această numire vom înregistra cât de curând o altă facuna financiară, pe care tot statul va fi chemat s-o completeze.

În toată activitatea albanezului, fantasticul a ieșit de-asupra și care a adus orice acțiune a lui la răpă.

Si-acum la lucrul Cărciuma de lângă teatru își completează cei trei factori importanți pentru a fi rețicit.

Femeea, banul și vinul.

Si literatura cu teatrul românesc va prospera.

Tudor Gorjanul

Licențierile dela prefectura de poliție

Minoritarii încadrați, românii licențiați

Timișoara. — Am mai vorbit despre încadrările dela prefectura de poliție, cari tind spre desnaționalizarea ei.

Ceea ce am spus atunci, azi e un fapt împlinit.

În ziua de 31 Decembrie au fost licențiați 27 agenți, 4 agente și 30 de gardieni publici, toți români, în schimb au fost încadrați toți minoritarii.

Comisararii conducători ai diferitelor servicii unde există secrete de stat, sunt înconjurată, de agenți minoritari în cari nu a nici o încredere, deci puși în imposibilitate de a-și face datoria așa cum trebuie. Protestele lor au fost zadarnice, că nu s-a luat nici o măsură pentru înlocuirea minoritariilor.

Orașul nostru situat aici la granița de Vest, e plin de spionii diferitelor state, cari găsesc în poliștiți minoritarii, cei mai buni informatori.

Dar există și o lege care spune: că la granițe orașele dintr-o zonă de 50 km. să nu aiba în serviciile de siguranță decât funcționari de naționalitate română; ori de acest lucru, în cazul de față, nu s-a ținut de loc șocoteală și cei chemați să îngrijească de aplicarea legilor, le calcă ei întâi în picioare.

O urgență îndreptare a raului făcut se recomandă din toate punctele de vedere și e așteptată de toți românii cari simt românesc.

Velhura.

O lovitură dată vieții comerciale din orașul și județul Arad

Pentru că nu se putea să înceapă noul an în chip mai omenos decât au acționat în anul ce s-a dus, ilustratele competențe din capul municipiului Arad au făcut de început de an o boacăna de care se va resimți atât viața comercială din județ, cât și cea din orașul Arad.

Ne referim la ordinul prin care stația auto-taxiurilor din județ a fost mutată din strada Grigorescu în strada Lemnelor, sau mai bine

zis a Noroitiului și a Infecției, cum ar trebui de fapt botezată.

Se zice că ordinul a fost dat sub motiv că acolo unde au fost mutate acum, taxiurile din județ nu vor împiedeca circulația. Ceeace, într-adevăr, e perfect adevărat, căci în strada amintită aceste taxiuri nu vor împiedeca nici o circulație, pentru că nici nu vor face nici o circulație. În privința aceasta nici la cimitir nu se găsea un loc mai po-

trivit pentru ele.

Dar, ca să nu glumim, fiindcă nu e de loc lucru de gluma, vom arăta că e vorba despre auto-taxiurile cari transportă la Arad și retur pe cei mai prețioși vizitatori ai acestui oraș, pe negustorii și pe chibaburii satelor cari vin să facă aici tranzacții și cumpărături. Aproape tot comerțul ce-l face orașul cu județul Arad sau cu satele de peste Mureș, cu ajutorul acestor taxiuri se face. Ele sunt cel mai prețios mijloc de comunicație între județ și oraș, afară de autobuse, cari transportă pe precupeți sau pe cumpărătorii de a doua mână.

Dar dacă este așa, atunci de ce s-a căutat pe seama acestor vehicule o stație la spatele lui Dumnezeu, o stație care e departe de centrul comercial și de piete, o stație care, în sfârșit, pe lângă că este inaccesibilă comerțului, este și atât de infectă încât omului nu-i dă mâna, după ce cu chin și vai a ajuns până aproape de ea, să înnoate prin noroi până la vehicule.

Constatăm că prin acest ordin comuna a lovit vital în interesele chibaburilor cu taxiuri din județ, dar mai ales a lovit în interesele pieții comerciale atât a județului cât și a orașului.

Că e vorba de un ordin sau meschin sau nesocotit, se va convinge orșicine. Căci dacă e vorba că această stație a fost mutată în strada Lemnelor sau a infecției pentru că să nu împiedecă circulația, e cazul să ne întrebăm: ce circulație împiedeca acolo unde fusese până acum. În strada Grigorescu, care este cea mai neumbrită stradă din tot centrul Aradului? Ordinul se contrazice de altfel singur, pentru că se referă numai la auto-taxiuri, nu și la autobuse, cari firește, rămânând în strada Grigorescu nu vor împiedeca circulația inexistentă a străzii.

Arătând plângerea aceasta a neguștarilor din județ și a proprietarilor de autotaxiuri, așteptăm ca primăria, care de altfel a dovedit că știe totdeauna să menajeze centrul, să se vină asupra nesocotitului ordin de mai sus.

Bucătării publice la Arad pentru muncitorii șomeri

Cu începutul noului an au fost puse în funcțiune două bucătării populare, organizate de comuna Arad pentru șomeri și familiile lor.

Se va da de mâncare la aproximativ 1000 inși, înscriși mai dinainte în registrele de șomeri ale Inspectoratului muncii.

Original „Radio-Philips“
Varga și Rosenfeld Arad. 1949

Tot chestiunea directoratului bănățean

În ședința sa de alături comitetul executiv al Camerei de industrie și comerț din Arad a votat o moțiune prin care aderă la mișcarea ce s-a pornit în vremea din urmă pentru mutarea la Arad a reședinței viitorului directorat al Banatului.

O plângere

Suntem rugați să atragem atenția autorităților în drept asupra călăuzii Urda Manci de pe autobusul ce face cursa Arad-Micălaca, intrucât numita, în afară de faptul că ar fi fost prinsă de mai multe ori manipulând biletele greșit, are o purtare necuviincioasă, sezând în timpul mersului în brațele șoferului și purtându-se cu publicul cum nu trebuie.

◆◆◆

Primum următoarele:

Onor. Redacție,

Mergând într-o zi la spitalul orașului Arad pentru a vizita pe un coleg al meu, n-am fost capabil să merg dela vama orașului și până la spital din cauza mizeriei care zace pe aceste străzi. Intrucât văd că vă ocupați mult de gospodăria proastă a orașului, am vrut să vă aduc aceasta la cunoștință.

Eu cred că se putea face oarecare rețineri de pe urma grădinelor și cinematografele pentru a se curăți această mizerie.

— Multă dreptate ai dle, noi ne-am ocupat și continuăm, cunoscând proasta gospodărie cât și incapacitatea conducătorului.

Citiți

Voința Poporului!

FOILETON

Viața de noapte la Paris

de THEODOR IORGA

— Portar te rog trimite după o lojă la „Folies...”

Taxiul își așteaptă clientul în fața hotelului...

— Oprește-mi o masă la „Ambasador”...

Este ultimul ordin al clientului când se urcă în mașină.

La „Folies Bergeres”, mașina se oprește și clientul este primit de o armată de femei, oameni în frac, controlori cu fireturi... Spectacolul a început... Pe scenă defilează corgeții de femei goale, atene cu grija frumosului.

Si la cea dintâi pauză, clientul prece la barul teatrului, în mijlocul unui iureș nemai pomenit, dacă nu se lasă ademenit de zgomotul din

Ce se petrece în sânul organizației partidului maghiar din Timișoara

Destăinurile unui membru al ei

Timișoara. — Într-una din ședințele organizației partidului maghiar din Timișoara, d. baron Ambroszy, președintele organizației, a adus înaintea comitetului de conducere chestiunea înființării unei bănci a ungarilor minoritari din Banat.

După propunerea făcută banca urma să funcționeze ca ori care altă bancă, fără a veni cu nimic în ajutorul acționarilor săi, în schimb, să prelună dela aceștia subscrierea de acțiuni; iar la conducerea ei să figureze numai membrii din conducerea organizației și se înțelege, bine retribuiți.

D. Nemet, unul din membrii conducătorii ai acestei organizații, — și gur scos din combinație, — s-a opus la înființarea băncii, atât în consfătuirea avută în acest sens, cât și prin câteva articole publicate în ziarul minoritar „Brasoi Lapok”, în care a făcut o serie de stăinuri, arătând în mod amănunțit modul diabolic prin care organizația vrea să stoarcă bani dela ungarii minoritari.

În urma acestor articole, organizația a dat un comunicat în gazetele minoritare, prin care infierează atitudinea dlui Nemet, pe care îl consideră ca pe un trădător al cauzei minoritare.

Răspunsul dlui Nemet la comunicatul organizației, a fost refuzat de gazetele minoritare, și-i natural să fie așa, căci gazetele minoritare cât și membrii organizației, sunt în slujba iredentei maghiare, dela Budapesta.

Cazul ne bucură, că numai așa se poate lămurii opinia publică a țărănilor unguri minoritari din Banat, asupra bunelor intenții ce le nutrește conducătorii lor, în cari și-au pus toată încrederea și cari nu urmăresc altceva decât despozierea masei minoritare în profitul lor.

Poate se va lămurii și oficialitatea noastră și va ști ce să răspundă la timpurile potrivite acestor înșelători ai „bunicii credințe” față de ai lor și stat!

Volbură

Lemne de foc uscate și eftine numai la depozitul de lemne

Reisner și Klein

din str. Bocșei No. 29. LUGOJ Telefon 150 vă puteți aproviziona.

Azi, Vineri, 3 Ian.

mare serată de iepuri și plăcintă cu brânză, lei 35. Sâmbătă, mare pomană porcului cu gogoși, lei 35. Restaurantul HEIDELBERG, Str. Grigorescu 4. Arad Stație de autobuse pt. provinciali. Văd cu drag pe orcine Toni Kun 1686

subsol, în fața uși, căreia doi indivizi cu fesuri și în halate colorate, bat groaznic în tobe...

Străinul prefevă lojei, promenoarut teatrului: acolo va întâlni privirile femeilor, care-șii orbește clienții, va putea fuma putând arunca țigarea fără teamă de pericol, pe covor.

Iar dupe spectacol, când va părăsi, singur, sau însoțit, va fi isbit de armata de femei cari s-au înfipt, te-pene, în fața ușilor... E momentul suprem al acestei armate; de ore întregi păzește momentul. Fiecare spectalor ce iese pe ușă, întâlnește o privire ademenitoare dacă nu una direct provocatoare...

„Ambasadorii”... Lumina strălucitoare, bijuterii fantastice, cari aruncă raze fascinante, fracuri, toalete cele mai extravagante. Si chelnerii stilați, cari trec, în detașamente prin culuarul meselor...

E localul cel mai select, mai scump al metropolii... Aici își dau întâlnire patentații zilei, marii finanțieri internaționali, vedetele de-o zi și de-o veșnicie ale Parisului, scri-

itorii en vogue și — oamenii cari plătesc o masă cu leafa luată pe o lună...

Grigoraș Dinicu a cântat aici, astă vară, cucerind un succes într-o lume care a ascultat orchestrele cele mai celebre — cele mai bine plătite...

Si tot aici, un demnitar român, care invitase câțiva prieteni la masă și plătit într-o seară opt mii de franci, doar masa, fără băcșișurile de rigoare, fără adaosurile, fără...

Dar „ambasadorii” n-au nici un farmec dacă sfârșești cu ei, noaptea parisiană...

Sherezada, local oriental, cu muzicanți români și personal rusesc... Încăperea este mică, dar se dansează și aici printre mese, și mai ales în fundul salonului, unde lumina nu mai pătrunde și unde părechile se pot îmbrășișa în voe...

Se dansează frenetic, în toate părțile, în cele mai neîncapeătoare localuri, — se beau cokiauri și se dansează...

Dacă ziua poți vedea pe stradă perechi sărutându-se fără jenă, sub priviri protectoare, în schimb noap-

Pentru ajutorarea șomerilor timișoreni

1947
În ajunul anului Nou a avut loc la Timișoara mari manifestații muncitorești de stradă, cari însă au decurs în toată liniștea. Muncitorii, în număr de vreo 2000 au manifestat în fața primăriei, cerând să li-se dea un ajutor imediat.

După ce locțiitorul de primar, care lipsea dela primărie, a sosit la fața locului împreună cu alți reprezentanți ai autorităților, s-au început tratative în decursul cărora a dominat deplină solicițitudine din partea comunei, iar din partea muncitorilor toată concilianta posibilă.

S-a convenit să se împartă imediat o sumă de ajutoare, să se dea îndată câte un chihlital de lemne fiecărui șomer, iar pentru viitor să se perceapă o taxă minimală pe spectacole (2 lei de lojă, și câte un leu de biletele cealalte), deasemenea să se perceapă să câte un leu la consumațiile din restaurante și cafenelele, toate aceste venituri urmăresc să servească exclusiv pentru fondul de ajutor al șomerilor.

Tratativele vecu muncitorii au continuat și ieri, a doua zi după Anul nou.

Diverse

D. dr. Aurel Lazar, primarul orașului Oradea Mare, despre care am anunțat deunăzi că este grav bolnav, a fost transportat în ajunul Anului Nou la un sanator din Budapesta.

Vrei să mănânci bine abonează-te la MOS NICU,

cu 1400 Lei lunar, servesc și mâncări reci. Lugoj, str. Buziaș No. 5. 1661

tea, în localuri, în automobile, sărutul pare-se obligator.

Din Montparnasse, drumul taxiului duce la Montmartre...

În „Pigalle” lumina rămâne câte odată aprinsă, după ce s-au ivit zorile. Când clienții se retrag, ducându-se spre căși.

La „Pigalle” americanii pleacă din local în zorii zilei, cu femeile în toalete frapante, cu fardul topit, preling pe obraz...

Montmartre cunoaște atunci dubla viață a zilei și a nopții; se deschid prăvăliioarele mici alături de localuri ce se închid...

Gospodinele vin să târguiască, oamenii odihniți aleargă spre stația de metrou.

În fața ultimului local, rămas deschis, în așteptarea clienților zorii, la plată, un om care o noapte întregă a pândit o brutărie cu pâini rumene întinde mâna...

Ca din pământ e înfășcat de doi agenți. Pentru gestul lui va cunoaște 2 zile arestul poliției.

◆◆◆

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CETATE

3 Ianuarie

Dans de Aur

CINEMA APOLLO

3 Ianuarie

Paragraf 113.

CINEMA MEHALA

3 Ianuarie

Harold eroul

Serată cu tombolă la Cafeneaua Orășenească

la 4 Ianuarie crt. Onor Public este fugat I se rezervă surprize extraordinare.
să participe la această serată în număr cât mai mare.

Un atac pe străzile Timișorene

Doi elevi de școală atacați de derbedei

Timișoara. — În seara zilei de 30 Decembrie, elevii Gheorghe Tărăță și Nicolae Micu, de la școala silvică din Timișoara, în timpul când mergeau spre școală pe Aleia Dumbravei, au fost atacați de către derbedei Dezideriu Gutmann și Stefan Boț, cu scopul de a-i jefui.

La strigătul de ajutor al celor doi elevi, le-a venit în ajutor paznicul de noapte Ioan Peia de la „Educația” orașului, care a somat pe cei doi derbedei, după ce i-a intimidat cu câteva focuri de revolver, să se predea.

Prinși cei doi derbedei au fost înjuntați poliției circ. II, unde au declarat că au voit să jefuiască pe cei doi elevi.

Cu acte dresate, poliția i-a înaintat parchetului. — V.

Panorama depe străzile Timișorene

Timișoara. — Nu numai în ajunul sărbătorilor, ci de un timp destul de îndelungat, trotuarele străzilor timișorene, au devenit impracticabile, la calnicii trebură să meargă prin mijlocul străzii.

Trotuarele sunt bune, însă ceea ce împiedică circulația pe ele, e faptul, că pe trotuare s-au expus diferite mărfuri de reclamă. La fiecare pas te împiedeci de saci cu vopsele cutii cu unsoare, baloturi de postav și câte altele, cari pe lângă că fac trotuarele impracticabile circulației, riști la tot pasul să-ți murdărești hainele.

Această marfă expusă în aerul li-

ber, în plină stradă, în praf și noroi, devine dăunătoare sănătății fiind din belșug îmbuibate cu tot felul de microbi, ca pe urmă să fie pusă în vânzare, să nu se vândă nouă consumatorilor, nu marfa, ci microbii din praf și noroiul străzilor timișorene.

Expunerea mărfurilor în stradă e oprită de lege, dar cine mai respectă legea? cea chemați. — serviciul sanitar și prefectura de poliție, — au închis de mult ochii și ne-au lăsat nouă o adevărată panoramă de bălăci.

— Nu are nimic de zis?

Volbură

Orchestra combinată Jazz a lui Kalló Karcsi și Horváth Karcsi din Cluj. Concertează în fiecare seara la restaurantul

„TERMINUS“

161

(fost Corona) Bucătărie franceze, rom. și ger. în fiecare seara mititei și grătar special. Vinuri de soi și bere Drecher Haggemacher Serviciu ca atențiune

N. ARITON

Vechea casă de încredere, postă-văria și croitorie civilă, militară.



ARAD

Bulevardul Regina Maria. (Casa Bing).

Noul director al educației poporului (sic)

Butucești, 2. — D. L. Rebreanu în locul căruia a fost numit alaltăieri director general al teatrelor d. Victor Effimiu, a fost numit pe 1 Ianuarie

director al Educației poporului, în noul post creat în ministerul muncii, sănătății și ocrotirilor sociale.

Minoritarii și alegerile arădane din Martie

D. Stefan Cicio Pop, președintele Camerei deputaților, a avut în ultimele zile o seamă de întrevederi în legătură cu pregătirea alegerilor comunale și județene din Arad.

S-a convenit deocamdată, în convorbirile avute cu reprezentanții șvabilor, ca partidului german să i-se rezerve patru locuri pe lista de candidați pentru județ. În baza acestei organizații șvabească a și fixat următoarele candidaturi: avocatul Hunar, locuitorul Fr. Petz din Aradul Nou, I. Veber din Satu-Frumos și I. Gerlach din Glogovăț. Ulterior se va fixa și o candidatură pentru un loc de supleant.

S-au convenit în aceleași convorbiri cu d. Stefan Cicio Pop, să se dea șvabilor un mandat în consiliul orașului Arad. Acest mandat va fi rezervat deputatului Vendel Müller.

Intrevederile cu d. Parecz, deputat din partidul maghiar, n-au dus la altceva pozitiv decât la acceptarea principială, anunțată de altfel de mai înainte, a cartelului cu guvernul. Numărul candidaților unguri, deasemenea aceste candidaturi, vor fi anunțate mai târziu, în orice caz în cel mult o săptămână de zile.

— Din cauza socotelilor ce trebuiesc încheiate în vederea noii gestiuni a comunei, președintele comisiei interimare a suspendat orice fel de audiențe.

Incendiu.

Intr-una din serile trecute în comuna Cermec a ars castelul dlui locotenent Stefanovici Atanasiu în momentul când soții luau baia.

Castelul era asigurat pentru suma de 220000 de lei.

Pagubele nu se cunosc încă.

x Cel mai frumos și mai ieftin spa și calcă „Cristal” spălătorie cu a buri, Arad, Piața E. Rădulescu 5 (Lângă școala evrească).



Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma Csáky vis-a-vis biserică Lutherană, Arad

America

magazin de haine Timișoara IV Strada Bonaz 12-a.

Oferă tuturor prilejul să-și poată procura costume ieftine și elegante. Funcționarilor de carieră și muncitorilor li se acordă 10 la sută reducere.

Marele hotel și restaurant „Dacia” Lugoș. Antreprenor Petre Vladău Servește publicului cu tot felul de mâncări reci și calde. — Bucătărie românească. — Vinuri excelente. — Camere curate. — Totul cu preț moderat.

Vânzare de aparate de Radio. Reparație Electrotehnică se execută prompt și eficient la
NAVRA DI
Bul. Reg. Ferdinand No. 13. 1602

Din cauza desfacerii găsiți la firma
F. Schuster
mobilă cu prețuri reduse. Timișoara III, Str. Corona de Oțel 14. Expoziție de mostre IV. Bul. Carol 13 Tel. 11-13

Cocs prusian TELEFON 461.
Cărbuni
Lemne de foc Cărbuni de lemn „retorta”
Transportăm la domiciliu în orice cantitate.
ALTMANN EDE
Arad, B. dul Reg. Ferdinand 44.

„Weisz” fotograf
Bul. Reg. Maria viz-a viz cu Dacia în Curtea Bănci județului Arad

Intreprindere pentru sudare electrică și autogenă a cilindrilor, osilor de mașini și a cazanelor cu garanție de 1 an
ARCADIE BUZZI
Timișoara Fabric str. Vlad Dela Marina 5. Casă de încredere. 170

Menu eficient și bun.
Prânz lei 50 și cină lei 60 la restaurantul și cafeneaua „Palace” din Timișoara. În fiecare seară concertează o muzică de primul rang. Localul cel mai bun de distracție al Timișorenilor. 1703

x SUBA Spălătorie și Curățitorie chimică primește pentru spălat și curățit. Serviciu eficient, prompt și conștiincios. Timișoara Bulev. Carol 20. Sucursala rămăna în Strada Doja 11. 197

Mai frumos lustruește, calca și spală spălătorie
TEREZIA BUTTINGER
Str. Consistorului fost str. Batthyány 35 în curte. 159

Ultima ora

Prin telefon dela corespondentul nostru)

Inaintarea principelui regent Nicolae

București, 2. — Principele Nicolae a fost înălțat la gradul de contra-amiral și general de brigadă pe ziua de 1 Ianuarie 1930. — Decretul regal de avansare e semnat de ministrul armatei în numele regelui la 23 Decembrie c.

S'au făcut numirile de directori regionali

București, 2. — De Anul-Nou au fost supuse spre semnare înaltei Regențe următoarele numiri de directori regionali:
D. Sever Bocu la Banat;
D. dr. Aurel Dobrescu la Ardeal;
D. I. Sauciu-Săveanu la Bucovina;
D. D. Moldovanu la Basarabia;
D. I. Cămarășescu la Muntenia;
D. V. Rădulescu la Oltenia;
D. C. Hoiescu la Moldova.
Numirile acestea s'au făcut pe baza jurnalului ultimului consiliu de miniștri, ținut în seara de Anul-Nou.

În urma numirii directorilor regionali, rămâne doar d. Voicu Nițescu, ministrul Ardealului, fără o însărcinare.
După informațiuni din sursă guvernamentală, d. Voicu Nițescu va fi numit ministru secretar de stat fără portofoliu.
D. Pan. Halippa va fi numit ministru deplin al comunicațiilor.
De altfel, din aceeași sursă, ni se spune că în curând va avea loc „o nouă regrupare a membrilor guvernului”, adică o remaniere ministerială.
D. Voicu Nicescu va primi conducerea unui departament, probabil al industriei și comerțului.

Sunt probabile următoarele numiri de secretari generali ai directoratelor regionale:
D. Maiorescu, actual prefect de Oradea, la Timișoara; d. Vulcănescu, la Craiova; d. Ion Pop, inspector general administrativ, la Cluj; d. P. Irimescu, prefect de Botoșani, la Iași.

Către cititori și abonați

Rugăm pe abonații noștri să binevoască a ne trimite imediat costul abonamentelor pe anul în curs cât și restanțele pentru a nu fi nevoiți a înceta expedierea
Administrația

Numiri în magistratura din Banat și Crișana

D. Ștefan St. Stănescu, supleant la tribunalul Ilfov, a fost înaintat judecător de ședință inamovibil, la tribunalul Arad.
D. Coloman Solyom, judecător gradul de președinte de tribunal la judecătoria Beiuș din județul Bihor, a fost permutat, în același grad la judecătoria Oradia rurală.
D. Vasilie E. Ganea, ajutor de judecător la judecătoria Suraia din jud. Pătna, a fost înaintat judecător inamovibil la judecătoria Deta din jud. Timiș-Torontal.
D. Ioan Herman, judecător de ședință la tribunalul Timiș-Torontal, a fost numit judecător de instrucție la același tribunal.
D. Mihail C. Mușetescu, judecător la judecătoria Deta din județul Timiș-Torontal, a fost numit judecător de ședință la tribunalul Timiș-Torontal

Heinrich Tschirch

Lugoș Str. Reg. Eerd. 1. (Casa Blum)
Magazin de Coloniale, Delicatese

Mare asortiment de cafea și specialități în Licheuri și Champagne 174

ROMANIA
Judecătoria rurală Nădlac.
jud. Arad.
No. 152-1929. exec.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat portărel prin acesta publică că în urma decisului Judecătoriei rurale Nădlac No. S088-1929 și G: 2232-1929, în favoarea lui Postăvăria Deutsch, reprezentată prin Dr. M. Manheim avocat în Nădlac, pentru suma de 12277 lei capital și accesorii. Se delege termen de licitație pe ziua de 8 Ianuarie 1930, ora 3 p. m. în comuna Nădlac sub No. 789, unde se vor vinde la licitație publică: 10 viguri postav, 3 viguri stricz, 5 viguri zeig, 5 buc. carpe mari, 1 trăsuri galbină, 1 cias de perete mare, 1 cuptor de fer vârsat, precum și mobilele supra secestrate în procesul verbal No G: 1768-1919.

Toate aceste mobile s'au prețuit în suma de 30.000 lei.
Nădlac, 21 Decembrie 1929.
Delegat portărel: Dimitrie T. Feier m. p. Pentru conformitate.
Impieगत indescifrabil

1836

Cel mai eficace iac în contra tusei și a bronșitelor este siropul Pentusian al d-ului
FÖLDES
preparate la Farm. Dr. Földes Arad

De Crăciun cadou ieftin și folositor
LA GLESINGER
Arad, Str. Meșianu.

S'a deschis! Salon de frizerie pentru Doamne.
Prețuri ieftine! Serviciu prompt!
Onduire cu fier ... 16 Lei
Onduire cu apă ... 20 „
Spălat părul ... 15 „
Manicura ... 15 „
Tuns ... 20 „
Abonament ... 120 „
Rog sprijinul Onor. public
Salon Pompadur,
Arad Piața Catedralei. No. 14 1688

Reparare de ceasuri speciale execută

„ZINNER”

Arad, Str. Meșianu fost Forrai 4. Cea mai eficientă sursă de ceasuri și giuvaerice.

CINEMA
OLYMPIA LUGOȘ
Ian. 3 Vineri
Senzație de Emil Jannings;
PATRIOTUL
dramă rusească
În rol. principal: Emil Jannings, Lewis Stone, Florence Vidor